

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

(R)

सीता को चुराने भगवा  
कपड़े में आया था रावण...

Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## उद्धव ठाकरे का आरोप... ! डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस मुंबई में वोटिंग के बीच चिंता में... !

### मोदी सरकार के इशारे पर मुंबई में जानबूझकर मतदान प्रक्रिया में देरी की गई...

### चुनाव आयोग से की ये अपील

मुंबई : शिवसेना (यूबीटी) के अध्यक्ष उद्धव ठाकरे ने सोमवार को आरोप लगाया कि मुंबई में कई स्थानों पर मतदान में देरी हुई और निर्वाचन आयोग ने नरेंद्र मोदी सरकार के इशारे पर जानबूझकर ऐसा किया। उन्होंने दोपहर के समय जब एक संवाददाता सम्मेलन में कहा कि उन क्षेत्रों में मतदान केंद्रों पर देरी ले रही है जहां उनकी पार्टी को अधिक वोट मिलने की उम्मीद है। निर्वाचन अधिकारियों के अनुसार, मुंबई शहर की छह सीटें सहित महाराष्ट्र की 13 लोकसभा सीटें पर शाम पांच बजे तक 48.86 प्रतिशत मतदान दर्ज किया गया। ठाकरे ने आरोप लगाया, निर्वाचन आयोग के माध्यम से गैर खेल खेला जा रहा है। मतदाताओं में बहुत उत्साह है, लेकिन निर्वाचन आयोग पक्षपातपूर्ण तरीके से काम कर रहा है। कुछ क्षेत्रों में निर्वाचन आयोग के प्रतिनिधियों द्वारा देरी (मतदान प्रक्रिया में) की जा रही है।



2,500 से अधिक वेब कैमरों की मदद से मतदान केंद्रों पर स्थिति की निगरानी की और तदनुसार व्यवस्था की गई।

यादव ने कहा, मतदान के दौरान सब कुछ सामान्य और शांतिपूर्ण रहा क्योंकि हम पिछले दो माह से चुनाव की तैयारी कर रहे थे। उन्होंने कहा कि इस बार मतदान प्रतिशत (मुंबई शहर में) भी अच्छा है। अधिकारी ने बताया कि जो मतदाता शाम छह बजे या इससे पहले मतदान केंद्रों पर होंगे, उन्हें मतदान करने की अनुमति दी जाएगी।

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में सोमवार (20 मई) को मुंबई की 6 सीटों समेत कुल 13 सीटों पर मतदान हो रहा है। इस बीच महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम और बीजेपी नेता देवेंद्र फडणवीस ने मुंबई में धीमी मतदान को लेकर चिंता जाहिर की है। देवेंद्र फडणवीस ने सोमवार को कहा कि उन्होंने भारत के चुनाव आयोग से मुंबई में मतदान की धीमी गति की शिकायतों पर गौर करने का अनुरोध किया है। महाराष्ट्र के 13 लोकसभा क्षेत्रों में सुबह सात बजे से वोटिंग हो रही है और शाम 6 बजे तक जारी रहेगा।



'मतदान की धीमी गति की शिकायतों पर गौर करे चुनाव आयोग'

आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार दोपहर 1 बजे तक, मुंबई उत्तर सीट पर 26.78 प्रतिशत, मुंबई उत्तर मध्य में 28.05 फीसदी, मुंबई उत्तर पूर्व में 28.82 प्रतिशत, मुंबई उत्तर पश्चिम में 28.41 प्रतिशत, मुंबई दक्षिण में 24.46 प्रतिशत और मुंबई दक्षिण मध्य 27.21 फीसदी मतदान हुआ।

महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस ने एक बयान में कहा, 'मैंने चुनाव आयोग से मुंबई में मतदान की धीमी गति की शिकायतों पर गौर करने का अनुरोध किया है। कुल मिलाकर मतदान की गति बहुत धीमी होने की कई शिकायतें मिली हैं।' बीजेपी नेता ने चुनाव आयोग

के अधिकारियों से इस मामले पर मुंबई शहर और मुंबई उपनगरीय जिले के कलेक्टर के साथ चर्चा करने और यह सुनिश्चित करने के लिए भी कहा कि बूथों पर मतदान की धीमी गति के कारण मतदाताओं को कोई समस्या न हो। मुंबई में कई राजनेता, उद्योगपति और फिल्मी हस्तियों ने मुंबई में अपने मतदाधिकार का इस्तेमाल किया। ठाकरे प्रमुख राज ठाकरे ने अपने परिवार के सदस्यों के साथ मुंबई में वोट डाला। वहीं, शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे अपने परिवार के साथ बांद्रा स्थित मतदान केंद्र पर वोट डालने पहुंचे। केन्द्रीय मंत्री और मुंबई उत्तर लोकसभा सीट से बीजेपी प्रत्याशी पीयूष गोयल ने भी मुंबई के एक मतदान केंद्र पर जाकर अपने मतदाधिकार का इस्तेमाल किया।

महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि अधिकारियों ने कई बार नामों की जांच की और महिलाओं तथा वरिष्ठ नागरिकों को मतदान केंद्रों पर समस्याओं का सामना करना पड़ा। उन्होंने दावा किया कि कई जगहों पर पीने का पानी नहीं था। ठाकरे ने आरोप लगाया, मोदी सरकार अपनी हार के डर से निर्वाचन आयोग को अपने गुलाम के रूप में इस्तेमाल कर रही है। यह मोदी सरकार की एक

चाल है, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि उसके खिलाफ मतदान कम से कम हो। मुंबई शहर कलेक्टर संजय यादव ने कहा कि सुबह के समय सेवरी, सायन कोलोवाडा और एक अन्य स्थान पर बूथों के बाहर बड़ी संख्या में मतदाता एकत्र हुए, लेकिन भीड़ न होने देने के लिए अतिरिक्त श्रमशक्ति का उपयोग किया गया और मतदान प्रक्रिया तेजी से आयोजित की गई। उन्होंने कहा, हमने

### मुंबईकर सावधानी से करें पानी का इस्तेमाल!

जल्द हो सकती है पानी की कमी!



मुंबई: मुंबई को पानी की आपूर्ति करने वाली सात झीलों में से सबसे अधिक भंडारण क्षमता वाली भातसा और ऊपरी वैत्राणा झीलों का जल स्तर प्रतिशत जल भंडारण है, जबकि ऊपरी वैतरन में चार प्रतिशत जल भंडारण है। मुंबई को पानी की आपूर्ति करने वाली सभी सात झीलों में रविवार तक केवल 11 प्रतिशत पानी है, और ऐसे संकेत हैं कि वरुण राजा की कृपा होने तक मुंबईकरों को पानी का संयमित उपयोग करना होगा। मुंबई को सात झीलों मोदक सागर, तानसा, सेंट्रल वैत्राणा, विहार, तुलसी और राज्य सरकार अपर वैत्राणा, भातसा से पानी की आपूर्ति की जाती है। इन झीलों की जल भंडारण क्षमता 14 लाख 47 हजार 363 मिलियन लीटर है।

### बृहन्मुंबई नगर निगम के दूषित पानी ने बांद्रा निवासियों को बीमार कर दिया



मुंबई: बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) द्वारा आपूर्ति किए गए दूषित पानी का सेवन करने के बाद बांद्रा में एक हाउसिंग सोसाइटी के निवासी बीमार पड़ गए हैं। बीएमसी के एच वेस्ट वार्ड के कई निवासी, जिनमें कांटवाड़ी रोड, कॉन्वेंट रोड, पेरी क्रॉस रोड और पाली हिल के पास सेंट सिरिल रोड के निवासी भी इसी तरह की समस्याओं का सामना कर रहे हैं। पानी की गुणवत्ता पर संदेह होने के बाद निवासियों ने इसकी जांच कराने का

फैसला किया। जारी किए गए परीक्षण परिणामों से पता चला कि पानी बैंगनी से पीला हो गया था, जो दर्शाता है कि यह पीने योग्य नहीं था। कोलीफॉर्म बैक्टीरिया की उपस्थिति का भी पता चला। कुछ निवासियों को संदेह है कि चल रहे निर्माण या निर्माण स्थलों पर जूटियों के कारण पाइपलाइन क्षतिग्रस्त हो सकती है, जिससे प्रदूषण हो सकता है। यह घटना विशेष रूप से न्यू कांटवाड़ी रोड पर सात मंजिला धर्मन्योत -2 इमारत से संबंधित है, जहां दस

घरों को बीएमसी से दूषित पानी मिला।

एच वेस्ट वार्ड 101 के पूर्व नगरसेवक, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस का प्रतिनिधित्व करने वाले आसिफ अहमद जकारिया ने कहा, 'कुछ सड़क कार्यों के कारण, यह मुद्दा सामने आया है। हमने बीएमसी से शिकायत की है, और वे इस समस्या के स्रोत की जांच कर रहे हैं।' फिलहाल, वे अभी भी इसकी तलाश कर रहे हैं। बांद्रा पश्चिम के कई इलाके इस समस्या का सामना कर रहे हैं, जिनमें कांटवाड़ी रोड, कॉन्वेंट रोड, पेरी क्रॉस रोड और सेंट सिरिल रोड शामिल हैं। शिकायतों पर बीएमसी ने ध्यान दिया है और अब हम बीएमसी का इंतजार कर रहे हैं कारण दूधना और उसका समाधान करना।'

### ठाणे में केले को लेकर हुआ झगड़ा...

### हत्या की कोशिश में आरोपित पिता-पुत्र गिरफ्तार

ठाणे: पुलिस ने महाराष्ट्र के ठाणे जिले में एक केले को लेकर हुए झगड़े के बाद दो लोगों की हत्या करने की कोशिश के आरोप में रेहडी-पटरी पर सामान बेचने वाले 44 वर्षीय एक व्यक्ति और उसके बेटे को रविवार को गिरफ्तार कर लिया। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। नारपोली पुलिस थाने के एक अधिकारी ने बताया कि मंडप सजाने का काम करने वाले 27 वर्षीय एक व्यक्ति और उसके दोस्त ने शनिवार को भिंवंडी से एक दर्जन केले खरीदे और पैसे दिए।

उन्होंने बताया कि लेकिन बाद में उस व्यक्ति के दोस्त ने आरोपी फल विक्रेता की टोकरी से एक अतिरिक्त केला उठा लिया, जिसके कारण दोनों पक्षों के बीच झगड़ा हो गया। उन्होंने बताया कि जिस व्यक्ति ने केला उठाया था, उसने इसके पैसे देने की पेशकश की लेकिन बहस बढ़ गई जिसके बाद विक्रेता पिता-पुत्र ने दोनों ग्राहकों की लोहे की छड़ों से पिटाई की और उन्हें धमकी दी कि अगर



वे दोबारा वहां दिखे तो उन्हें इसके गंभीर परिणाम भुगतने होंगे। पुलिस ने एक पीडित की शिकायत के आधार पर शनिवार देर रात पिता-पुत्र के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धाराओं 307 (हत्या का प्रयास), 323 (जानबूझकर चोट पहुंचाना), 504 (शांति भंग करने के लिए जानबूझकर अपमान करना), 506 (आपराधिक धमकी) और 34 (सामान्य इरादा) के तहत मामला दर्ज किया। पुलिस ने बताया कि दोनों आरोपियों को रविवार को गिरफ्तार कर लिया गया।



संपादकीय...



फैसल शेख  
(प्राधान संपादक)

चीनी-रूसी भाई-भाई

'चीनी-रूसी भाई-भाई' के नारे एक बार फिर गूँजे लगे हैं, तो क्या 'हिंदी-रूसी भाई-भाई' के परंपरागत और दोस्ती के नारों पर पुनर्विचार करना चाहिए? यह सवाल अहम और अनिवार्य है, क्योंकि रूस भारत का दशकों पुराना और आजमाया हुआ 'रणनीतिक मित्र' है और चीन हमारा घोषित दुश्मन है। यदि 'दुश्मन' जैसा कड़ा शब्द छोड़ दिया जाए, तो चीन हमारा कट्टर प्रतिद्वंद्वी है। घुसपैठिया और अतिक्रमणवादी है। आज भी लद्दाख के मोर्चे पर दोनों देशों के हजारों सैनिक तैनात हैं। हर पल युद्ध के हालात बने रहते हैं। कई दौर की बातचीत की गई है, लेकिन वे नाटक लगती हैं, क्योंकि लपन और अंडे-लपन जस का तस बरकरार है। यह बेहद अजीब स्थिति है कि चीन और भारत 'शत्रुवर्त' हैं और रूस-भारत घनिष्ठ मित्र हैं। तीसरा समीकरण रूस-चीन का है, जिसे 'अंतरंग दोस्ती' का नाम दिया गया है। राष्ट्रपति पद की नई शपथ लेने के बाद ब्लॉकडिमीर पुतिन हाल ही में चीन गए थे। चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग से उनकी मुलाकात हुई, शिखर संवाद हुआ और दोनों राष्ट्रपतियों ने साझा बयान भी जारी किया। बेशक चीन-रूस के अंतरंग रिश्तों और रणनीतिक साझेदारी पर शी-पुतिन ने एक बार फिर मुहर लगाई, लिहाजा हुकार गूँजे लगे-रूसी चीनी भाई-भाई! यह कोई सामान्य और औपचारिक मुलाकात नहीं थी। इसके कई अंतरराष्ट्रीय अर्थ और आयाज हैं। शी-पुतिन संवाद तथा बयान पर अमरीका खुब तिलमिलाया है, जबकि 'दोनों राष्ट्र भाई' दुनिया में टकराव और युद्ध के हालात के लिए अमरीका को ही 'दोषी' करार देते हैं। रूस और चीन के रिश्ते रणनीतिक तो हैं, लेकिन विचारारत्मक संबंध भी ऐसे हैं, जिन्हें अलग नहीं किया जा सकता।

हालांकि अब उनका 'साम्यवाद' और 'वामपंथ' मात्र सतही रह गए हैं। वे भी पूंजीवाद के रास्ते पर हैं और देश के विभिन्न वर्गों में 'गहरी असमानता' है। दोनों देश संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद के 'वीटोधारक' सदस्य हैं, लिहाजा एक-दूसरे के हितों और रणनीतिक की सुरक्षा करते हैं। सुरक्षा परिषद में पेश किए गए प्रस्तावों पर अपनी ही कूटनीति के मुताबिक 'वीटो' करते रहे हैं। रूस-चीन की दोस्ती हथियारों और युद्ध तक ही सीमित नहीं है। वे दुनिया में अमरीका-विरोधी ब्लॉक माने जाते हैं। जिस तरह अमरीका ने प्रशांत महासागर क्षेत्र में जापान, भारत, ऑस्ट्रेलिया के साथ 'क्वाड' संगठन बना रखा है, उसी तरह रूस-चीन संबंध हैं। रूस और चीन दुनिया में 'शीत युद्ध' की मानसिकता और वैश्विक सुरक्षा में अस्थिरता के लिए अमरीका को ही कसूरवार और जिम्मेदार मानते हैं। भारत के संदर्भ में चीन और अमरीका दोनों ही दोगले हैं। अमरीका चीन के खिलाफ भारत का 'इस्तेमाल' करता रहा है। भारतीय क्षेत्र में चीन ने बार-बार घुसपैठ की है और भारतीय इलाकों पर कब्जे भी किए हैं। चीन अरुणाचल, सिक्किम, हिमाचल आदि इलाकों में कुछ क्षेत्रों को 'चीनी' मानता है, जबकि वे भारत गणतंत्र का हिस्सा हैं। दूसरी ओर यूक्रेन रूस के खिलाफ जंग लड़ पा रहा है, क्योंकि अमरीका मुखौटा पहन कर रणक्षेत्र में है।

अमरीका और नाटो देश हथियारों और आर्थिक संसाधनों की मदद यूक्रेन को मुहैया न कराते, तो यूक्रेन कभी भी 'मलबा' हो गया होता। अमरीका, यूरोप ने इस युद्ध के जरिए हथियारों का कारोबार भी किया है। अमरीका और पश्चिमी देशों ने रूस पर ऐसे आर्थिक प्रतिबंध धोपे थे कि वह बर्बाद हो जाए, दिवालिया निकल जाए, लेकिन रूस ने अपने दो मित्र देशों-भारत और चीन-की बदौलत अस्तित्व बचाए रखा। बल्कि यूरोप के कई देश गैस, इंधन की कमी के कारण शह-शहि कराने लगे। गौरतलब तो यह है कि चीन-रूस की घोषित नई दोस्ती का प्रभाव क्या भारत पर पड़ेगा? भारत रूसी हथियारों और सुरक्षा प्रणालियों का सबसे बड़ा खरीदार है।

शांतिगिरि महाराज के खिलाफ मामला दर्ज...  
पोलिंग बूथ पर हार फेंकने की धमकी

नासिक : लोकसभा क्षेत्र में आज मतदान प्रक्रिया जारी है। नासिक से महायुति उम्मीदवार हेमंत गोडसे, महविकास अघाड़ी उम्मीदवार राजाभाऊ वाजे और निर्दलीय उम्मीदवार शांतिगिरि महाराज ने अपने मताधिकार का प्रयोग किया है। हालांकि, शांतिगिरि महाराज के खिलाफ आचार संहिता के उल्लंघन का मामला दर्ज किया गया है।



नासिक से निर्दलीय उम्मीदवार शांतिगिरि महाराज ने कॉलेज ऑफ आर्ट्स, कॉमर्स एंड साइंस, त्र्यंबकेश्वर के मतदान केंद्र पर अपना वोट डाला। मतदान के बाद शांतिगिरि महाराज ने अपना हार ईवीएम मशीन पर डाल दिया। इससे पहले उन्होंने मतदान केंद्र के बाहर बेल-पुष्प से पूजा की। विरोधियों का आरोप था कि यह आदर्श

की आशंका है। शांतिगिरि महाराज के सहयोगी हिरासत में

इस बीच, शांतिगिरि महाराज के सहयोगी को महसरल पुलिस ने मतदान केंद्र पर सामान बांटते समय हिरासत में लिया। इसके बाद अंबाड इलाके में कार्यकर्ताओं के कुतों पर जय बाबाजी शब्द लिखा था, जिस पर पुलिस ने आपत्ति जताई। इसके चलते शांतिगिरि महाराज को नासिक के अंबाड पुलिस स्टेशन में भर्ती कराया गया। हमारे

कार्यकर्ताओं को हिरासत में क्यों लिया गया? ये सवाल उन्होंने पुलिस से पूछा है। लेकिन शांतिगिरि महाराज ने दावा किया कि बाबाजी तो उम्मीदवार का नाम है और न ही चुनाव चिह्न।

हमें सबसे ज्यादा भगवान दिखते हैं, ईवीएम में भी भगवान: शांतिगिरि महाराज

मतदान के बाद पत्रकारों से बात करते हुए शांतिगिरि महाराज ने कहा कि हम सबसे ज्यादा भगवान को देखते हैं, ईवीएम में भी भगवान है, शांतिगिरि महाराज ने कहा। इससे पहले विपक्ष ने आरोप लगाया था कि उन्होंने मतदान केंद्र के बाहर घंटी बजाकर पूजा की, जो आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन है। लेकिन शांतिगिरि महाराज ने कहा कि मतदान केंद्र एक पवित्र स्थान है और हमने शुद्ध भावना से पूजा की है।

मुंबई में डमी ईवीएम पर विवाद...

पुलिस ने शिवसेना यूबीटी के तीन कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया



मुंबई: मुंबई में लोकसभा चुनावों की वोटिंग के बीच में डमी ईवीएम को लेकर विवाद सामने आया है। शिवसेना यूबीटी द्वारा एक पोलिंग बूथ के पास डमी ईवीएम रखने पर पुलिस ने तीन कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया है। पुलिस की कार्रवाई पर शिवसेना यूबीटी ने भेदभावपूर्ण बताते हुए कहा है कार्यकर्ताओं के रिहा किया जाए, नहीं तो पार्टी ऑडोलन को मजबूर होगी। मुंबई में लोकसभा की छह सीटों के लिए वोट डाले जा रहे हैं। महाराष्ट्र में अंतिम चरण में कुल 13 सीटों के लिए वोटिंग हो रही है।

चार सीटों पर लड़ रही है उद्धव की पार्टी

शिवसेना यूबीटी मुंबई की छह से चार सीटों पर चुनाव लड़ रही है। दो सीटें पर कांग्रेस के कैडिडेट हैं। इनमें मुंबई नॉर्थ वेस्ट और मुंबई नॉर्थ सेंट्रल सीटें काफी प्रतिष्ठापूर्ण हैं। मुंबई नॉर्थ वेस्ट सीट पर शिवसेना के दोनों खेम्बों के बीच मुकाबला है। यहां से शिवसेना यूबीटी ने मौजूदा सांसद गजानंद कीर्तिकर के बेटे अमोल कीर्तिकर को उतारा है तो वहीं शिवसेना ने रवींद्र वायकर को कैडिडेट बनाया है।

किसानों के साथ गले में प्याज की माला लेकर चुनाव मैदान में पहुंचे नेता...

किसानों को पुलिस ने रोका, आखिर हुआ क्या?



मुंबई: प्रदेश में देखा जा रहा है कि प्याज के मुद्दे पर किसानों में काफी गुस्सा है। उसी तरह मतदाता राजा ने वोट करते वक्त झुंझलाहट दिखाई है। उन्होंने गले में प्याज की माला पहनकर अपने मताधिकार का प्रयोग किया है। यहां तक कि बगलान की पूर्व विधायक दीपिका चव्हाण और पूर्व विधायक संजय चव्हाण ने भी इसमें हिस्सा लिया और आज मतदान किया। उन्होंने सताना शहर के मराठी स्कूल मतदान केंद्र पर अपने परिवार के साथ मतदान किया। इस मौके पर यह बात भी सामने आई है कि गले में प्याज की माला डालकर वोट देने जा रहे कुछ किसान युवाओं को पुलिस ने रोका।

किसानों के साथ नेता भी गले में प्याज की माला पहनकर मतदान करने पहुंचे

मतदान के दिन किसानों ने इस सरकार को प्याज के मुद्दे की याद दिलाई है क्योंकि इस साल के चुनाव में प्याज का मुद्दा काफी चर्चित रहा था। नासिक के चंदवाड तालुक के वडगांव-पंगू के कुछ युवा किसानों ने प्याज की कीमत में कमी का विरोध करने के लिए गले में प्याज की माला पहनकर चुनाव में जाने की कोशिश की। हालांकि, पुलिस ने इन युवकों को मतदान केंद्र के दूर पर रोक लिया और गले से प्याज की माला उतारने को कहा। इस बीच उनकी पुलिस से नोकझोंक भी हुई। हालांकि, पुलिस उन्हे शांत करने में कामयाब रही और आखिरकार उन्होंने अपने गले से मालाएं उतारकर वोट डाला। मतदान केंद्र पर वोट डालने जा रहे किसानों ने सरकार को प्याज की याद दिला दी। इस बारे में बोलते हुए मंत्री और राष्ट्रवादी अजित पवार गुट के वरिष्ठ नेता छगन भुजबल ने कहा कि अधिकारी मतदान केंद्र में प्याज की माला लेकर मतदान के मामले में कुछ नहीं कर सकते।

नहीं रहेगी शिवसेना यूबीटी...

शिवसेना (यूबीटी) नेता सुनील राउत का कहना है कि डमी ईवीएम को मतदान केंद्र से 100 मीटर से अधिक दूरी पर रखा गया था, क्योंकि जो लोग नहीं जानते कि वोट कैसे देना है। पुलिस ने हमारे तीन कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया है। बीजेपी जानती है कि उनका उम्मीदवार यहां से हारने वाला है, लेकिन शिवसेना (यूबीटी) इस सब से नहीं डरेगी।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube  
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE  
youtube@roktoklekhani



## महाराष्ट्र में जून के पहले हफ्ते में पहुंचेगा मॉनसून...

### अंडमान और निकोबार द्वीप समूह पहुंचा



मुंबई: भीषण गर्मी और लू से परेशान लोगों के लिए राहत भरी खबर आई है। मॉनसून अंडमान और निकोबार द्वीप समूह पर पहुंच चुका है। इसके बाद 31 मई को मॉनसून केरल में प्रवेश करेगा। दरअसल मौसम विभाग ने अनुमान लगाया था कि 19 मई को मॉनसून अंडमान पहुंचेगा। जो कि सही समय पर वहां पहुंच गया। वहीं जून के पहले सप्ताह में मॉनसून महाराष्ट्र में प्रवेश करेगा। मई आधा बीत चुका है। विदर्भ समेत महाराष्ट्र में तापमान

42 डिग्री सेल्सियस से ऊपर बना हुआ है। चिलचिलाती धूप और गर्मी से राहत पाने के लिए लोग मॉनसून का इंतजार करते हैं। मौसम विभाग ने कहा था कि अंडमान और निकोबार द्वीप समूह में इस साल मॉनसून जल्दी आएगा। मॉनसून को लेकर पुणे मौसम विभाग के प्रमुख केएस होसालिकर ने इस संबंध में ट्वीट किया है। पुणे मौसम विभाग के प्रमुख ने ट्वीट में बताया कि 19 मई को अंडमान में मॉनसून के पहुंचने की जानकारी दी। होसालिकर ने लिखा, हर बार मॉनसून 22 मई तक अंडमान में प्रवेश करता है। लेकिन इस साल यह तीन दिन पहले यानी 19 मई को पहुंच गया है। इसके बाद मॉनसून के आगमन के साथ ही अंडमान में बारिश शुरू हो गई है।

## पीओके को लेकर अमित शाह और योगी आदित्यनाथ के बयान: 10 साल से उन्हें किसने रोका था - संजय राउत

मुंबई: शिवसेना-यूबीटी के नेता संजय राउत ने बीजेपी पर तंज कसते हुए कहा कि वह पिछले 10 साल से केंद्र में सत्ता में है तो उसे पीओके को भारत में मिलाने से किसने रोका था। राउत का यह बयान तब आया है जब यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि नरेंद्र मोदी अगर फिर से पीएम बनते हैं तो पीओके भारत में होगा। इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट के मुताबिक संजय राउत ने कहा, "पहले केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह और फिर यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ, दोनों ने कहा कि पीओके को भारत में लाया जाएगा। लेकिन मैं यह पूछना चाहता हूँ कि पिछले 10 वर्षों में उन्हें ऐसा करने से किसने रोका था।" राउत ने कहा कि पालघर या वसई में पीओके का मुद्दा उठाने की जगह बीजेपी को यह मद्दा



श्रीनगर में उठाना चाहिए. संजय राउत ने कहा कि पीओके के बारे में बात करने के लिए यह सही जगह नहीं है. पालघर में अमित शाह और वसई में योगी आदित्यनाथ ने यह मुद्दा उठाया था. **पाक के मुद्दे पर फोकस कर रहे पीएम मोदी - संजय राउत**  
संजय राउत ने कहा कि पीएम मोदी ने अपनी एक रैली में घोषणा की कि वह पाकिस्तान को चुड़ियां पहनने के लिए मजबूर कर देंगे. लेकिन मुख्य सवाल कहां है. पीएम मोदी ने पाकिस्तान के पीएम नवाज शरीफ को शपथ ग्रहण में

### मणिशंकर अय्यर ने दे दिया बीजेपी को मुद्दा- राउत

संजय राउत ने आगे कहा कि कांग्रेस नेता मणिशंकर अय्यर ने उन्हें पीएम मोदी को अवसर दे दिया और उसके बाद से पीएम मोदी ने पाकिस्तान पर अपना फोकस लगा दिया. शिवसेना-यूबीटी के नेता ने कहा, "बीजेपी को पाकिस्तान एक चुनावी मुद्दे के रूप में चाहिए और कांग्रेस के नेता बीजेपी को पाकिस्तान के रूप में बीजेपी को चुनावी मुद्दा दे रहे हैं. जबसे मणिशंकर अय्यर ने पाकिस्तान का मुद्दा उठाया है, बीजेपी चुनाव में उस मुद्दे को जिंदा रखे हुए हैं." बुलाया था. और वह पीएम मोदी थे जो अचानक से पाकिस्तान में उतरे थे और पाकिस्तान के पीएम को जन्मदिन की बधाई दी थी और केक काटा था.

### अक्षय कुमार समेत कई हस्तियों ने डाला वोट



मुंबई: अभिनेता अक्षय कुमार, आरबीआई गवर्नर शक्तिकांत दास, अभिनेता राजकुमार राव ने मुंबई के एक मतदान केंद्र पर अपना वोट डाला। मुंबई भाजपा अध्यक्ष आशीष शेलार ने मतदान किया। वहीं, केंद्रीय मंत्री और मुंबई उत्तर लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार पीयूष गोयल ने अपना वोट डाला। केंद्रीय मंत्री और मुंबई उत्तर लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार पीयूष गोयल ने कहा, 'आज लोकतंत्र का उत्सव मुंबई और अन्य प्रदेशों में मनाया जा रहा है। हम सब मिलकर इस उत्सव को सफल बनाए।'

## बेलगाम पोर्शे कार ने बाइक को मारी जोरदार टक्कर... दो की मौत!

### रियल एस्टेट डेवलपर के नाबालिग बेटे को गिरफ्तार कर मुकदमा दर्ज

पुणे: कल्याणी नगर इलाके में एक तेज रफ्तार पोर्शे कार ने बाइक में पीछे से जोरदार टक्कर मार दी. टक्कर लगने के बाद बाइक चालक अपना संतुलन खो बैठा और कई मीटर तक घिसटता चला गया. भीषण हादसे में बाइक पर सवार दो लोगों की मौके पर दर्दनाक मौत हो गई.



खिलाफ नियमानुसार सख्त कार्रवाई की जाएगी. पुणे पुलिस को इस घटना की सूचना सुबह करीब तीन बजे मिली. कॉलर ने पुलिस को पुणे बैलर पब के पास सड़क दुर्घटना सूचना दी. बता दें कि पुणे शहर के पुलिस आयुक्त अमितेश कुमार ने पहले दिशानिर्देश जारी कर कहा था कि सभी बार, पब, रेस्तरां और छत पर बने होटल रात के समय 1 बजे के बाद बंद कर दिए जाएंगे.

पुणे पुलिस ने इस मामले में पोर्शे कार के नाबालिग ड्राइवर को हिरासत में लिया है, जो रियल एस्टेट डेवलपर का बेटा है. पुणे शहर के पुलिस उपायुक्त विजय कुमार मागर ने कहा, "हमने यह पता लगाने के लिए नाबालिग को मेडिकल जांच के लिए हिरासत में लिया है कि उसने शराब पी थी या नहीं." सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ जिसमें आसपास खड़े लोग कार ड्राइवर की पिटाई करते नजर आ रहे हैं. दरअसल, दुर्घटना के बाद वह मौके से भागने की कोशिश कर रहा था. तभी वहां मौजूद लोगों ने उसे रोक लिया, जिन्होंने उसे पुलिस को सौंपने से पहले उसकी जमकर पिटाई की.

## 3 लोगों को अपना शिकार बना चुके बाघ को वन विभाग के अधिकारियों ने बेहोश कर पकड़ा गया आदमखोर बाघ...

चंद्रपुर: एक आदमखोर बाघ को वन विभाग के कर्मचारियों ने बेहोश कर पकड़ा है. वन विभाग के अधिकारी के अनुसार, इस बाघ ने पिछले कुछ महीनों में महाराष्ट्र के चंद्रपुर जिले के गांवों में तीन लोगों की जान ले ली थी. वन विभाग की तरफ से जारी की गई विज्ञापित में बताया गया कि पिछले 7 महीनों में बाघ ने निमहेला राउंड से सटे गांवों में तीन लोगों पर हमला कर उन्हें मार दिया था. वन विभाग के अधिकारी के मुताबिक ताडोबा अंधारी टाइगर रिजर्व (टीएटीआर) के क्षेत्र निदेशक डॉ. जितेंद्र रामगांवकर की देख-रेख में एक बचाव अभियान शुरू किया और बाघ को खडसंगी वन रेंज के कंपार्टमेंट 59 से बचाया गया. इसके



एक क्षेत्रीय लड़ाई में घायल हुए बाघ को भी बचाया गया है. उसका इलाज किया जा रहा है. पीटीआर के उप निदेशक डॉ. प्रभु नाथ शुक्ला ने कहा कि विभाग की तरफ से बाघ को बचाने का फैसला किया क्योंकि उसका घाव जख्मी हो गया था, घाव ठीक नहीं हो रहा था. बाघ देवलापार (वन्यजीव) रेंज के खुसापार बीट में कंपार्टमेंट नंबर 509 में परित्यक्त पुरानी सुरक्षा झोपड़ी में घुस गया था, उसके बाद एक बचाव दल मौके पर पहुंचा और उसे शांत कर दिया. अधिकारी ने बताया कि उसकी दोनों आंखों के मध्य भाग में घाव है, प्राथमिक उपचार किया गया और जांच के लिए जानवर को पिंजरे में बंद कर दिया गया.

## बीजेपी तीसरी बार सत्ता में आती है तो आरएसएस पर प्रतिबंध लगा देगी - उद्धव ठाकरे



मुंबई: महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री और शिवसेना यूबीटी के चीफ उद्धव ठाकरे ने एक बार फिर बीजेपी पर हमला बोला है. इसके साथ उन्होंने दावा किया कि अगर भारतीय जनता पार्टी जीत दर्ज कर तीसरी बार सत्ता में आती है तो वो अपने वैचारिक पेरेंट्स राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (फर) पर प्रतिबंध लगाने की योजना बना रही है. लोकसभा चुनाव प्रचार की अपनी आखिरी रैली में उद्धव ठाकरे ने ये दावा किया है. इसके साथ ही उद्धव ठाकरे ने कहा कि चुनाव आयुक्त जो मोदी के सेवक की तरह काम कर रहे हैं उन्हें

इंडिया गठबंधन के सत्ता में आने के बाद हटा दिया जाएगा, जिस तरह से उन्होंने शिवसेना को इस्तेमाल करने और फेंकने की कोशिश की. उसी तरह का खेल पीएम मोदी आरएसएस के साथ खेलेंगे. वहीं शिवसेना यूबीटी चीफ उद्धव ठाकरे ने बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा की टिप्पणियों का जिक्र करते हुए कहा. दरअसल, एक समाचार पत्र के इंटरव्यू में जेपी नड्डा ने कहा था कि बीजेपी एक छोटी पार्टी थी और कम सक्षम थी, तब उसे आरएसएस की जरूरत थी. लेकिन, अब बीजेपी पार्टी बड़ी हो गई है, अधिक सक्षम हो गई है और खुद चल

रही है. अब आरएसएस की जरूरत नहीं है. इसी बयान का जिक्र करते हुए उद्धव ठाकरे बीजेपी को घेरा है. 'आरएसएस कार्यकर्ताओं के लिए एक बड़ा खतरा' उद्धव ठाकरे ने दावा किया कि अगर बीजेपी इस बार सत्ता में आती है तो आरएसएस कार्यकर्ताओं के लिए एक बड़ा खतरा है, क्योंकि वे आरएसएस पर प्रतिबंध लगा देंगे. उन्होंने कहा तत्कालीन केंद्रीय गृह मंत्री सरदार वल्लभभाई पटेल ने भी आरएसएस पर प्रतिबंध लगा दिया था. जो लोग हमारी पार्टी को 'नकली' (नकली) कहते हैं, वे संच को 'नकली' कहेंगे.

### आरएसएस पर प्रतिबंध लगाने की योजना क्यों?

वहीं पूर्व मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर तंज कसते हुए कहा कि पूरा आरएसएस कैडर आपको प्रधानमंत्री बनाने के लिए मेहनत करता है. उन्होंने पीएम मोदी से सवाल करते हुए कहा कि आप उस आरएसएस पर प्रतिबंध लगाने की योजना क्यों बना रहे हैं, जिसने आपको जन्म दिया और आपको राजनीतिक शक्ति दी. उन्होंने चुनाव आयोग पर कटाक्ष करते हुए कहा कि इंडिया गठबंधन की सरकार के सत्ता में आने के बाद हमें चुनाव आयुक्त को धर भेजना होगा, जो मोदी के सेवक की तरह काम कर रहे हैं. महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा जो कोई भी बीजेपी शासन में सेवक की तरह काम कर रहा है उसे बर्खास्त कर दिया जाएगा.



## जिनके गुरु हैं मोदी-शाह जैसे लोग..., ठाकरे गुट का फड़णवीस पर हमला

**मुंबई:** उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़णवीस एक ऐसे नेता हैं जो सच्चाई और नैतिकता से भटक गए हैं। जिनके गुरु प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह जैसे लोग हों, उनसे सत्य, न्याय और नीति की क्या उम्मीद की जा सकती है? ऐसा ठाकरे गुट का कहना है। जब मोदी शिवतीर्थ पर चोरी, और लफंगों के प्रचार में व्यस्त थे, तब मुंबई के कई हिस्सों में बीजेपी के चमचों से मतदाताओं को पैसे बांटना शुरू कर रहे थे। यह सब पुलिस और चुनाव आयोग की आंखों के सामने हो रहा था। जब शिवसैनिकों ने पूर्वोत्तर मुंबई में धन वितरण केंद्र पर पहुंचकर जवाब मांगा, तो पुलिस ने चोरी को बचाने के लिए पुरुष और महिला दोनों शिवसैनिकों पर बेरहमी से हमला किया और उन्हें बंधे



आरोप में गिरफ्तार कर लिया। ठाकरे समूह का आरोप है कि इस गड़बड़ी में बड़ी मात्रा में पैसा इधर-उधर किया गया। आश्चर्य की बात यह है कि इन चोरी के सामान और अवैध काम को संरक्षण और सम्मान देने के लिए गृह मंत्री फड़णवीस खुद भाजपा उम्मीदवार के कार्यालय में आए। हाल ही में, जहां भी अवैध और चोरी का काम होता है, वहां फड़णवीस हो रहे हैं। सामना दैनिक के पहले पन्ने के माध्यम से शिव सेना उद्भव वाला साहेब ठाकरे की पार्टी ने कहा कि महाराष्ट्र समेत पूरे देश में यह झुंड राज पैदा हो गया है और उस झुंड राज के खिलाफ एक बड़ी लड़ाई शुरू हो गई है। महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना प्रमुख राज ठाकरे सुपारीबाज नेता हैं, श्री फड़णवीस खुद उन पर कई बार आरोप लगा चुके हैं। ठाकरे समूह ने आलोचना की है कि एक ही सुपारी चबाते हुए,

## सड़क हादसे में घायल हुई महिला को देख महाराष्ट्र सीएम शिंदे ने रुकवाया अपना काफिला पहले मदद की फिर आगे बढ़े...

**महाराष्ट्र:** महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे अपनी समाजिक गतिविधियों को लेकर अक्सर चर्चा में बने रहते हैं। लोक कल्याण का उदाहरण देते हुए उनके वीडियो वायरल होते रहते हैं। हाल में उनका एक और वीडियो सामने आया है। जहां एक बार फिर से उन्होंने अपने लोगों की सेवा करने का एक और उदाहरण सबके सामने पेश किया है। सीएम शिंदे जनता की सेवा करने का कोई भी मौका नहीं छोड़ते। इसी जल्बे के साथ वह राजनीति में भी काफी सफल भी हुए हैं। हाल में जो वीडियो सामने आया है उसमें मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे दुर्घटनाग्रस्त



हुए रिक्शा में सवार महिला यात्री की मदद करते हुए नजर आ रहे हैं। वीडियो में वह महिला को रिक्शा से निकालकर उसे बॉटल से पानी पिलाते हैं और फिर महिला से उसका हाल पूछते हैं। वह पूछते हैं कि, "आपको कहीं ज्यादा चोट तो नहीं लगी।" इसके बाद वह महिला को लेकर पुलिस की गाड़ी की तरफ बढ़ते हैं और उसे पुलिस की गाड़ी में बैठाते हुए पूछते हैं कि आपके साथ कोई और भी है

क्या? जिस पर महिला बताती है कि उसके साथ ऑटो रिक्शा वाला भी है। इसके बाद सीएम महिला को पुलिस की गाड़ी से अस्पताल भिजवाते हैं। जब महिला की गाड़ी अस्पताल की ओर निकल जाती है, तब वह अपने काफिले के साथ आगे बढ़ते हैं। मिली जानकारी के अनुसार यह बताया जा रहा है कि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे मीरा भायंदर में चल रहे मतदान की जानकारी लेने के बाद कलवा पुल की तरफ से गुजर रहे थे। तभी उन्हें एक ऑटो रिक्शा दुर्घटनाग्रस्त नजर आया। जिसके बाद उन्होंने अपना काफिला रुकवा कर रिक्शा में सवार महिला की मदद की और फिर आगे बढ़े।

## लोकसभा चुनाव के बीच मुंबई पुलिस की बड़ी कार्रवाई, 200 से अधिक आरोपियों और ड्रग तस्करो पर कसा सिकंजा...

**मुंबई:** मुंबई की छह सीटों पर लोकसभा चुनाव के लिए मतदान के दौरान एक अधिकारी ने कहा कि मुंबई पुलिस ने महानगर में लोकसभा चुनाव के सुचारू और सुरक्षित संचालन को सुनिश्चित करने के लिए व्यापक अभ्यास किया जिसमें 200 से अधिक निवारक गिरफ्तारियां कीं और ड्रग तस्करो के खिलाफ कार्रवाई की। उन्होंने कहा, पिछले दो दिनों में पुलिस ने सात वांछित आरोपियों को पकड़ा है। गैर-जमानती

वॉरंट का सामना कर रहे 17 लोगों को गिरफ्तार किया है और 46 लोगों के खिलाफ नारकोटिक ड्राग एंड साइकोट्रोपिक सब्सटेंस (एनडीपीएस) अधिनियम के तहत कार्रवाई की है। महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के पांचवें और अंतिम चरण में 200 पक्षों को मुंबई की छह सीटों और सात अन्य सीटों पर मतदान जारी है। अधिकारी ने कहा कि मतदान के दौरान कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए शहर भर में 30,000 से अधिक

पुलिसकर्मियों को तैनात किया गया है, जो सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे के बीच होगा। उन्होंने कहा कि संवेदनशील इलाकों में गश्त की जा रही है, जबकि कई स्थानों पर जांच चौकियां स्थापित की गई हैं। उन्होंने कहा कि 31 लोगों के पास से अवैध हथियार बरामद होने के बाद उनके खिलाफ कार्रवाई की गई है, जबकि पिछले दो दिनों में जुआ और शराब की बिक्री के सिलसिले में 25 लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

## राज ठाकरे ने मतदान के दिन की आलोचना...

**मुंबई:** बीजेपी नेता कार्यवाहक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रोड शो करते हैं। यह कितनी असंवेदनशीलता है, राज ठाकरे, नारायण राणे सभी उत्तर पूर्व मुंबई आए। हम उन्हें सड़क से नीचे ले गए। पसीना बहाना पड़ा। संजय राउत ने कहा, "अगर राज ठाकरे ने अपनी पार्टी के लिए इतनी मेहनत की होती तो उनके कार्यकर्ताओं के अच्छे दिन होते।" "भाजपा ने कई लोगों को काम पर रखा है। इसलिए उन्हें सड़कों पर उतरना पड़ रहा है। शाह और मोदी ने ऐसी अलख जगाई है, जो शाह-मोदी को महाराष्ट्र में पैर नहीं रखने देगी। हम आपको उनके अंडकोष बहते हुए देखते हैं। हमें बुरा लगा।" संजय राउत ने कहा। शिवसेना के समग्र आंदोलन में ठाकरे गुट प्रमुख पहली बार मतदान



करेंगे। यह पूछे जाने पर कि क्या राज ठाकरे धनुष्य बान के लिए वोट करेंगे, राउत ने कहा, "वह डुप्लीकेट धनुष्य बान हैं। वह शिव सेना का नहीं है, बाला साहेब ठाकरे का नहीं है, वह चोरी का है।" वे चोरी गए सामान पर दावा करते हैं। राज ठाकरे चोरी का माल चूमते हैं, वे नकली होंट हैं।

‘रावण लेकिन हिंदुत्व’ घाटकोपर में राम के बैनर लगे हैं, जिस पर संजय राउत ने कहा, 'हार के डर से राम को मैदान में लाया गया है। रावण भी हिन्दू था. रावण ने विरोधियों को भी कैद कर लिया। रावण ने देवताओं को बंदी बना लिया, फिर भी रावण हार गया। राम रावण को परास्त करने के लिए मैदान में उतरे। रावण, कंस कौन? संजय राउत ने कहा, 'यह कहने की जरूरत नहीं है.'

## उद्भव ठाकरे के पंजे को वोट देना कितना सही?

"हम जिस पंजे को वोट दे रहे हैं वह भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस का पंजा है। देश की आजादी की लड़ाई में कांग्रेस का बहुत बड़ा योगदान रहा है। जिस कमलाबाई को हमने 25 साल तक वोट दिया, उस कमलाबाई ने देश को इंतजार कराया। महाराष्ट्र को लूटा. इसलिए हमें माविधा बनकर एक साथ आना होगा और देश और संविधान को बचाने का फैसला लेना होगा।" सवाल यह नहीं है कि निशान क्या है. यह देश, संविधान बचाने की लड़ाई है। संजय राउत ने कहा, "उद्भव ठाकरे पांजा के लिए वोट करेंगे, जबकि कई कांग्रेस नेता मशाली, तुतारी के लिए वोट करेंगे।"

उन्होंने सिस्टम का दुरुपयोग कर पैसे बाटे "हमें हार का बिल्कुल भी डर नहीं है। भाजपा नेताओं के पैरों तले जमीन खिसक गई है। माविधा महाराष्ट्र में 35 से ज्यादा सीटें जीतेंगे. संजय राउत ने आरोप लगाया कि जो लोग हार से डरते हैं वे सिस्टम का दुरुपयोग करते हैं और पैसा बांटते हैं.

## सीता को चुराने भगवा कपड़े में आया था रावण... नाना पटोले का मुख्यमंत्री योगी को लेकर विवादित बयान

**मुंबई:** महाराष्ट्र कांग्रेस के अध्यक्ष नाना पटोले ने एक बार फिर से विवादित बयान दिया है। नाना पटोले ने इस बार नाना पटोले ने उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को लेकर विवादित बयान दिया है। जिस पर सियासी संग्राम मचा हुआ है। नाना पटोले ने प्रतिक्रिया जाहिर करते हुए कहा कि मनमोहन सिंह सरकार ने अन्न सुरक्षा कानून लाया था। इसके तहत ही मोदी सरकार बीते दस सालों से



अनाज वितरित कर रही है। चीन से प्लास्टिक का चावल लाकर उसमें मिलावट करके लोगों को बांटा जा रहा है। इस मामले पर सीएम योगी क्यों चुप हैं? उन्होंने यहाँ तक कहा कि वह (सीएम योगी) अपने आप को संत बताते हैं और भगवा कपड़े पहनते हैं। सीता जी को जब रावण चुराने आया था तब वह भी भगवा कपड़ा पहन कर आया था। भगवा पहनकर गलत नीतियों का समर्थन करना गलत है। 'चीन पर क्यों नहीं बोले योगी' पटोले ने कहा कि आज चीन ने जिस तरह से देश की सीमाओं का अतिक्रमण करके रखा है, उसके बारे में सीएम योगी आदित्यनाथ क्यों

नहीं बोलते? जब भारत के ऊपर उसका दुश्मन देश कब्जा करने की कोशिशों में लगा हुआ है, ऐसे में योगी आदित्यनाथ क्यों आवाज नहीं उठाते हैं। अपने देश पर दूसरा देश कब्जा कर रहा है और वो पीओके की बात कह रहे हैं। जनता के मूल मुद्दों से ध्यान भटकाने के लिए योगी आदित्यनाथ ऐसे बयान देते रहते हैं। महाराष्ट्र में लोकसभा चुनावों के आखिरी चरण के अंतिम दिन यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने काफी सभाएं की थी। इसमें उन्होंने कांग्रेस को निशाने पर लिया था। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि दिल्ली की सत्ता पर रामभक्त की राज करेगी। उन्होंने मुंबई और पालघर में भी सभाओं को संबोधित किया था। योगी आदित्यनाथ मुंबई के कुर्ला में सभा को संबोधित करते हुए कहा था कि कांग्रेस कसाब जैसे कसाई को महामामूदित करने में लगी हुई। कांग्रेस नेता नाना पटोले इससे पहले भी कई विवादित बयान दे चुके हैं।